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Ao décimo primeiro dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e 

trinta minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, 

reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores: Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira Junior, 

José Rodrigues da Silva, Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de Souza, Sergio 

Pereira da Silva, Sidnei Evaristo Ferreira, Sueli Ferreira da Silva Oliveira e, Vanildo Aparecido 

Albino. Sob a presidência do Vereador Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, que solicitou ao 

Primeiro Secretário que realizasse a LEITURA da Ata da sessão anterior. Após a LEITURA, a ata 

foi APROVADA. O Senhor Presidente SOLICITOU ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Projeto de Lei nº 024/2024 – 

Ementa: Altera a redação do Art. 7º e o Anexo I – Tabela de Diárias da Lei n. 056/2020, que dispõe 

sobre rotinas e procedimentos para concessão de diárias e adiantamento aos servidores públicos no 

âmbito da Administração Pública direta, autárquica e fundacional do Município de Santa Mônica. 

Projeto de Lei nº 025/2024 – Ementa: Altera a redação do Art. 1º e do Art. 4º da Lei n.º 

055/2020, que fixa os valores das diárias para o Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais e 

outros servidores do Município de Santa Mônica, e dá outras providências. Nada mais constando, 

passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Conforme inscrição, a palavra com a Vereadora 

Sueli Ferreira. Inicia desejando boa noite a todos. Comenta que seus eleitores estão reclamando, 

pois ela não fala mais nas sessões. Aproveita para falar para seus eleitores, que hoje em dia, as 

redes sociais estão bem avançadas, onde as pessoas assistem direto às sessões, e questionam o 

motivo de não falarem mais nas sessões. Informa que tem chegado nas sessões já cansada, porque 

tem que cuidar dos eleitores os quatro anos, se não, depois acabam perdendo a eleição, 

principalmente quem não tem dinheiro para ganhar eleição. Explica que irá na casa de cada eleitor 

seu, pois sabe quem são mais ou menos os seus cento e dez votos, dos cento e vinte e três que teve. 

Explica que é uma Vereadora de toda a população, mas tem aqueles que tem que cuidar com 

carinho, pois vestem a camisa e não esconde voto. Pede a seus eleitores, paciência, e explica que 

não tem parado desde as eleições. Expõe que daqui a dois anos já terá uma nova eleição para 

Deputado, e que estará lá para fazer campanha para seu Deputado ou sua Deputada, e por isso, tem 

que cuidar do eleitorado, para quando precisar deles, eles não a abandonar. Diz que está cuidando 

de seus eleitores, e que todos conhecem o seu trabalho. Agradece seus eleitores, e diz que sua 

gratidão será eterna. Não havendo mais inscrito, passou-se para a ORDEM DO DIA. Colocou-se 

em Segunda discussão e votação os seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 027/2024 – Súmula: 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esporte e Lazer, do Fundo Municipal de Esporte 

e institui a Conferência Municipal de Esporte. Projeto em discussão, ninguém para discutir, 

projeto em votação, aprovado por unanimidade dos votos presentes. Projeto de Resolução 

Legislativa nº 04/2024 – Súmula: Aprova as Contas do Poder Executivo do Município de Santa 

Mônica, Estado do Paraná, referentes ao Exercício Financeiro de 2021. Projeto em discussão, 

ninguém para discutir, projeto em votação, aprovado por unanimidade dos votos presentes. Não 

havendo mais matéria, passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES. Conforme inscrição, a 

palavra com o Vereador Vanildo Albino. Inicia desejando boa noite a todos. Utiliza a palavra para 
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informar que o cadastramento das pessoas que recebem o BPC, ainda continua no CRAS, e pede 

para quem recebe o benefício, vá até o CRAS e faça a atualização, para que não tenham o benefício 

bloqueado. Expõe que o sinal analógico deverá parar de funcionar, passando-se a ser utilizado 

apenas o sinal digital, e por isso, o Governo Federal lançou uma campanha, para que as pessoas 

que recebem até um salário-mínimo perca pita, consigam instalar em suas casas, com custo zero, 

uma antena digital, com a instalação de um aparelho digital. E explica que para que cada pessoa 

consiga, deve ter o cadastro único, receber renda no valor estipulado e procurar o CRAS para fazer 

o cadastro, se for o caso, e se já tiver o cadastro feito, é só entrar em contato com o Siga Antenado 

e agendar a instalação em sua casa. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira. 

Inicia desejando boa noite a todos. Diz que tinha um assunto a tratar com relação ao Pátio, mas 

parece que mudou-se o secretário, então irá aguardar, e conversar pessoalmente com o novo 

secretário. Não havendo mais inscrito, passou-se para as COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Vanildo Aparecido. 

Informa que ainda está um pouco sumido na comunidade, porque aos finais de semana vai para 

Maringá, onde sua filha continua internada na UTI, mas que está se recuperando, e geralmente 

terça, quarta, quinta e sexta está no serviço, fazendo o que pode fazer e da melhor maneira que 

consegue, e as noites vai para a faculdade. Agradece a todos pelas orações. Diz que não está 

conseguindo responder a todos no WhatsApp, e pede desculpas por isso, pois não é de seu feitio 

deixar as pessoas sem resposta, mas que ultimamente não está dando conta de tudo. Deixa 

registrado seu pedido de desculpas e pede para que continuem acompanhando as sessões. 

Conforme inscrição, a palavra com a Vereadora Sueli Ferreira. Agradece seus eleitores, e 

aproveita para dizer que estará sempre à disposição deles, que está na correria, mas que não irá 

deixar de atender a população, porque não é aquele tipo de político que só atende eleitor na véspera 

de eleição. Não havendo mais inscrito e nada mais constando, o Senhor Presidente, Sidnei 

Evaristo Ferreira, convoca a todos para a próxima Sessão Ordinária, no dia 18 de Novembro, às 

19 horas e 30 minutos. Após, passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, 

Vanildo Aparecido Albino, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada 

por mim e pelo Presidente desta Mesa Executiva.   

 

 

 

 

Sidnei Evaristo Ferreira            Vanildo Aparecido Albino 

   Vereador Presidente                                   1º Secretário 


